

Referat for Gl. Rye Menighedsrådsmøde d. 06.09.2017 kl. 19-22

Møde afholdes i Skt. Søren's hus, Præstegårdsvej 3.

Til stede: Helle Klejs Vagner, Gitte Schmidt, Henrik Braderup Olsen, Iben Thomsen, Hanne Østergård, medarbejderrepr. Jesper Christensen, Henrik Wang Kjær

Fraværende: Kari Søgård, Jesper Bylling

Referent: sekretær Lise Rask Fick

	Dagsordenpunkter	Referat
69/17	Godkendelse af referat og dagsorden.	Referatet og dagsorden godkendt.
70/17	Orientering fra formanden, herunder drøftelse og punkter til beslutning	Intet fra formanden under dette punkt
71/17	Orientering fra kasseren, herunder drøftelse og punkter til beslutning. Orientering fra budgetsamråd.	Kasseren orienterede om budgetsamrådet.
72/17	Orientering fra præsten, herunder drøftelse og punkter til beslutning.	Nu er krucifikset af René van Uden med glæde modtaget som gave til kirken, skænket af kunstnerens enke Sus Møller. Det besluttes at bestille bus til fællestransport til Reformationsfejringen 31.10.17
73/17	Orientering fra kirkeværgen, herunder drøftelse og punkter til beslutning	Ej til stede – derfor intet under dette punkt.
74/17	Orientering fra kontaktperson, herunder drøftelse og punkter til beslutning. - Dækning barselsvikariat. - Registrering af sygdom ved medarbejdere.	- Vedr. etablering af varmeanordning på orglet: Arbejdet går i gang 12.9.17. Dette sker jf den aftale, der er indgået på baggrund af konsulentbistand. Der er indkommet et tilbud på 85.000 + moms vedr. rengøring af orglet til forventet udførsel om 5-8 år. - Ift. dækning af barselsorlov: Der skal findes afløsere, hvilket vil finde sted på et møde for de relevante. Det besluttes, at kontaktpersonen kan sørge for forplejning til dette møde, der foregår om aftenen. - Vedr. betaling for at stå til rådighed; dette foregår efter gældende regler. Kontaktpersonen orienterer herom. - Orientering om opdatering af retningslinjer for registrering af fravær ved medarbejdere.
75/17	Orientering fra øvrige poster og udvalg herunder drøftelse og punkter til beslutning.	Børnekoret er kommet godt i gang. - Såfremt der er nogen der er interesserede i at sidde i et udvalg, der laver aktiviteter på tværs af provstiet (som eksempelvis

Menighedsrådet ved Gl. Rye Sogn

		den netop overståede Kirkestafet), kan de henvende sig til formand Helle Klejs Vagner.
76/17	<p>Diverse herunder drøftelse og punkter til beslutning.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Diskussion om mulighed for belysning af kirken i december. - Henvendelse med forslag til MobilePay løsning for brochure mm i kirken. - Ansøgning med anmodning om tilskud til drift af gospelkor Bilag 1 	<ul style="list-style-type: none"> - Menighedsrådet er enige om, at det skal undersøges hvorvidt og hvordan en sådan belysning kan gøres diskret og æstetisk. Spørgsmålet er således stadig i proces. Menighedsrådets medlemmer vil undersøge nærmere og der arbejdes frem mod en beslutning ved næste MR-møde. - Vedr. forslag om Mobile Pay løsning: Det viser sig at der er gebyr pr transaktion med Mobile Pay. Det besluttes at udskyde beslutningen. - Det besluttes, at der ikke kan ydes økonomisk støtte, men der henvises til den eksisterende understøttelse af Gospelkoret ifa lokaler, kopier og kaffe. MR sætter stor pris på Gospelkorets deltagelse ved forskellige lejligheder.
77/17	Evt. lukket møde vedrørende personalespørgsmål.	